

讚陳浩民夫妻非常合襯

佘詩曼未有對象 結婚隨緣

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)由佘詩曼、方力申、羅仲謙等主演的電影《人約離婚後》昨晚舉行首映禮，戲中有份參演的嘍模包括Jeana和楊梓瑤(Carol)均以性感衣着出席，搶盡風頭，相反主角之一的佘詩曼則衣着密實，完全被比下去。



■嘍模Jeana(後排左一)衣着性感，眾主角頓時風頭被搶。



■電影《人約離婚後》昨晚舉行首映禮，片中主角佘詩曼、方力申、羅仲謙等出席。

對於衣着不及嘍模性感，阿佘笑謂她們的身材一向厲害，而且她和嘍模所走的風格路線一向不同，自己只是跟隨大會指定服裝顏色穿衣，她笑說：「可能她們最近都推出寫真，這些打扮會比較適合，我都覺得Jeana的身材很勁。」

照片，並大讚他們兩人非常合襯。對於有報道指陳浩民是奉子成婚，阿佘則表示不知道，如是真的會恭喜他。至於被問到何時輪到她結婚，阿佘就笑謂一切隨緣，因暫時仍未有對象。

天明不敢直視Jeana

至於同場有份出席首映的嘍模Jeana和Carol打扮性感。Carol表示為配合隆重首映禮，因此穿性感衣着示人。說到她和Jeana合照時，似乎不及對方身材勁，Carol直言Jeana殺氣真的很大，連自己都不敢看她。現身撐場的Jeana席間力谷豐滿上圍，身材呼之欲出，難怪洪天明於台上也表明不敢正視。另外，Jeana表示稍後會為其新書舉行簽名會，她笑言到時就不會穿太高的高跟鞋，因為若有事發生，她也可以跑快一點。

戲中不乏大膽接吻

阿佘表示雖然該片不是性感電影，但透露在戲中她亦不乏大膽接吻場面，所以希望會有好的票房成績。對於舊愛陳浩民與內地女模結婚，她直言大家一直保持聯絡，她得悉喜訊後，也已透過短訊恭喜他。問阿佘可羨慕對方結婚？她認為每個人追求的事物都不同，只要生活開心就夠。阿佘又坦言已從朋友的相機中見過陳浩民太太的

■Carol直言Jeana殺氣大，不敢直視。

Rick Chin稱

栢芝無意送Lucas留學

香港文匯報訊(記者 李思穎)張栢芝的化妝師好友Rick Chin昨晚出席《君子雜誌》頒獎禮，當晚得獎藝人梁漢文(Edmond)、蔣怡(CoCo)、劉心悠、羅仲謙，場面熱鬧。Lucas下月生日，Rick Chin(右圖)透露會送玩具電單車給他。對於有傳栢芝會送Lucas到外國讀書，Rick Chin直言：「從沒聽過，栢芝一直沒這構思，應該會安排在香港讀書，或者到Lucas大學時才考慮。」

金錢，笑言栢芝會給他友情價。

而梁漢文對於老友鄭中基榮升父親，很替他開心，他承認大家已甚少聯絡，所以之前也不知他拍拖，一切從報章上得知，也料不到他在幾個月內生了小孩子。Edmond尚未看過對方女兒，得知BB不似爸爸，Edmond笑說好事，似他便大件事，不過也替鄭家高興！



■梁漢文、蔣怡、劉心悠、羅仲謙出席《君子雜誌》頒獎禮。



栢芝將代言Rick品牌

早前栢芝不在港時，便交託Rick Chin照顧Lucas與Quintus，可見他們交情非淺。Rick Chin透露忙於將自己品牌推進內地，栢芝爽快答應擔任代言人，Rick Chin正為對方的酬勞頭痛。不過栢芝對他很好，他一開口栢芝便說不用搵第二個。被問到是否千萬酬勞？Rick Chin表示還待栢芝透露，她向來都不會和他計較

梁洛施回復產前窈窕

此外，蔣怡透露將參與詹瑞文《潮性辦公室》第四季演出，對於梁洛施會否參與，CoCo謂：「詹Sir

叫就有機會回來。」CoCo很欣賞梁洛施的毅力，其每朝都堅持運動，現在已回復產前般窈窕。至於對近日書展的嘍模大戰，劉心悠自言很保守，也沒有比堅尼，所以在工作上見到她着泳衣的機會不大，她坦言：「如果他日我女兒拍這種照片時會阻止，因為影了就一直人跟住，自己不會支持女兒這樣做！」

抗議太忙沒時間拍拖

阿Sa心急見男友 懶理狗仔隊



香港文匯報訊(記者 李思穎)Twins(見圖)為紀念入行十周年，昨日推出新國語專輯《3650》及限量版寫真集，正好跟一眾嘍模的寫真集打對台，不過Twins自知無得比，全因不及嘍模「噴血」。日前阿Sa趁男友陳偉霆(William)離港前便親到對方家中一聚，知道狗仔隊影相也不理，但阿Sa就避談在William家中「過夜」之說。

國語專輯上，阿嬌的中學老師現身，不過老師大爆阿嬌中學時期甚多追求者，阿嬌即緊張說：「你又知。」Twins今次寫真以靚女靚景為主，泳裝照欠奉，說到她們出道時有穿泳衣，為何十年後反而不穿？阿Sa說：「因為已經十年，感覺不同。(現在惜肉如金?)唔係，其實當年影泳裝好尷尬，同班朋友着泳裝游泳無所謂，在大班人面前着便不好。」阿嬌亦說：「唔一定要着泳裝先係影寫真。」

將一個月無得見

Twins稍後要忙於宣傳和應付演出，豈非沒有時間拍拖？阿Sa抗議說：「係呀，我剛回來就飛去拍戲，好慘啊，惟有靠電話。(可以去探班?)去不到，過幾日我哋又要飛啦，行程表嚇死人，起碼一個月無得見。」對於有雜誌影到阿Sa上男友屋企過夜？阿Sa表示：「一定係咁咁啦，唔通話我上去十五分鐘咩？我見到記者影，都唔理得咁多，實在是太少時間見面。(係咪過夜?)唔話你聽，總之係正常情侶咁樣，食野、睇戲、傾偈，幫佢執行李。不過係從旁指指點點，佢去蒙古長途跋涉。」說到鄭中基指慶幸女兒不像他，問她BB是否好彩？阿Sa笑說：「最好係似媽咪的樣貌，有爸爸嘅才華同智慧，咁就最完美。(咁你生仔要似邊個?)似阿嬌就好。」

上海出戰法拉利排位賽 城城歡迎熊黛林撐場



香港文匯報訊(記者 黃佩麗)郭富城(圖左)昨日出席著名服裝品牌的揭幕儀式，城城稍後更會由該品牌贊助，出戰法拉利首屆亞太區賽事。城城本周五就會到上海進行賽事排位賽，品牌昨日特別送上法拉利利模車和兩件繡有「AARON 88」的Polo恤給城城。至於他可能會像大會一樣在衣服上繡名字送給阿Lynn？他笑謂這是男裝衣服。另外，城城表示之前曾到珠海操車，希望比賽當日能有三甲佳績。被問到排開女友熊黛林(Lynn)到時會否捧場？他說：「不會。(怕分心?)」又說，有女仔在看在反更精神，而且她都有看過我賽車。(阿Lynn會不會擔心你賽車有危險?)每個朋友和同事都會擔心，但我的技術不差，會打醒十二分精神。」其後城城被繼續問他可歡迎阿Lynn秘密到上海捧場？他笑言不知該如何回答，總之他歡迎所有朋友和fans來看。對於阿Lynn與吳建豪主演的台劇《拜金女王》，城城直言只看過宣傳片的片段，但當問他是否不想看到阿Lynn和吳建豪的接吻場面時，城城即表示不想再談此話題。



鄭秀文 幸福滿瀉

香港文匯報訊(記者 凡文)鄭秀文(Sammi)(見圖)繼續出任拍攝-H2O+膠原美肌水C8000 Advanced代言人，日前拍攝全新平面廣告。是次廣告主題為「愛戀」，Sammi與男模演繹愛戀中的動人情節。廣告中，Sammi小鳥依人地被男模抱入懷中，而正與許志安蜜運中的Sammi，展現了熱戀中女人的美態，未知是否想起與安仔的甜蜜時刻，笑得分外燦爛。

不忌諱與胡杏兒合作 倪晨曦想會黃宗澤

香港文匯報訊(記者 焯羚)早前曾與黃宗澤(Bosco)傳緋聞的加拿大華裔小姐倪晨曦(Elva)簽約寰宇來港發展做模特兒，來港已兩年的Elva說得一口流利廣東話，近期開始將精力轉向影視方面發展。老闆林小明打算捧她，昇機會她在影視方面發揮才華。倪晨曦早前曾參與今年賀歲片《最強囍事》的拍攝工作。5月份回武漢拍攝都市愛情劇《身邊的幸福》，逗留了兩個月，她表示拍電視劇比做模特兒要花精力，要兼顧很多，加上天氣熱，對初哥的她來說很辛苦。幸好一齊合作的演員劉德華、嚴寬、鄭曉寧、吳曉亮、導演何澍培對她也不錯，講普通話她亦無問題。



■倪晨曦與寰宇老闆林小明合照。

談及與同屬寰宇的師姐江若琳之間的關係時，Elva說：「對方是好人，她一早已在內地拍劇，所以也有向江若琳請教。大家亦不存在競爭，她在歌壇發展我就做模特兒，而且目前我是起步，她已經有一定成績了。」早年曾與黃宗澤(Bosco)傳緋聞的Elva，被問到可介意與對方合作？倪晨曦直言：「我不介意，自己返香港後都沒有見過他！」Elva並戲言即與胡杏兒合作也沒問題，她說：「睇公司安排，如果人哋唔鍾意也沒辦法！」提到Bosco早前被雜誌拍得在寓所的全裸照，Elva不諱言自己在家中也不愛穿衣服。她笑說：「藝人知道自己會曝光也需要關好窗簾，自己本身在家中也不穿衣服，但一定會關好窗簾!(你們好夾?)我覺得這是正常!外國也是這樣!」問到Bosco的身形是否完美，她表示自己之前身在內地拍劇，所以不清楚。

■倪晨曦直言都想見黃宗澤。

宋丹丹「扮嫩」壓力大

香港文匯報訊(記者 時宇宇 北京報導)被稱為宋丹丹版「杜拉拉」的電視劇《李春天的春天》將於近日登陸東方衛視黃金檔和奇藝網獨家同步播出。主演宋丹丹在片中飾演的報社編輯李春天是個擁有高學歷、高智商、高收入的「三高黃金剩女」。塑造38歲的李春天，年已五旬的宋丹丹感覺頗有壓力。宋丹丹說，演李春天最大的感受是「不願意搶別人的飯碗」：「李春天是38歲，我已經不是那個年齡的人了，不想搶年輕人的飯碗。雖然我心態還很年輕，但是鏡頭非常

不藏人。我就怕觀眾覺得鴨扭，看我形象太老了，儘管我內在還是很年輕的。我就盡量小了演，希望讓這個人物更可愛點，觀眾就能忘了我的年齡了。」宋丹丹也在自己的微博中表示，之後將不再接拍比自己年齡小的角色。對於剩女這個稱呼，宋丹丹則表示非常羨慕剩女族，她說：「能只戀愛不結婚，要是我就做不到，我是一戀愛就得結婚，所以我就一直結了離、離了再結。」同時宋丹丹也表示若自己再落單，一定不會結婚，「一個人過也挺好。」

梁漢文戲稱從小已聽克勤歌



香港文匯報訊(記者 凡文)李克勤(見圖左)前晚於紅館舉行第三場「李克勤&香港小交響樂團演奏廳2011」演唱會，好友

梁漢文(Edmond)專誠到紅館支持克勤，更被克勤臨時拉伏上台。兩人除在台上大談當年合作TVB拍攝《廟街仔兄弟》之點滴外，李克勤專誠為Edmond選了他當年參加新秀時自己的歌曲《深深深》。Edmond還笑稱自己小時候就很喜歡聽克勤的歌，這天他能在台下聽了一首首金曲，覺得很感動。克勤於是打趣地表示：「我小時候也很喜歡聽克勤的歌，現在也可跟阿倫一起開演唱會。」

